
Bolje, kot pred štirimi leti
V združenem delu je volilo 89,75 % volivcev, v krajevnih

Z volitvami delegatov za skupščine DPS in SIS smo sklenili več kot
leto dni trajajočo družbenopolitično akcijo, ki so jo ob neposrednem
sodelovanju ZK vodile v združenem delu OO sindikata, v krajevnih
skupnostih pa KK SZDL. Po dokaj zahtevni volilni zakonodaji ini vo-
lilnih dokumentih smo v tem obdobju opravili številne naloge. Že v
prvi polovici preteklega leta smo v vseh samoupravnih organizacijah
in skupnostih ocenili delovanje delegatskega sistema, ustanovili koor-
dinacijske odbore za volitve, izdelali kriterije in merila za evidentira-
nje in kandidiranje. Na podlagi ocen smo se tudi odločili za posebne,
združene oziroma splošne delegadje za skupščine SIS.

S tem so bili postavljeni teme-
lji za začetek evidentiranja, ki je
zajelo vse samoupravne organi-
zacije in skupnosti. družbenopo-
litične, družbene delegacije in
društva. V tej fazi je bilo eviden-
tiranih 8898 možnih kandidatov
za delegate skupščin DPS in SIS.

Struktuni evidentiranih je bila
odraz dobro začrtane aktivnosti
vseh nosilcev predvolilnih opra-
vil.

Po končanem evidentiranju
smo začeli izbirati možne kandi-
date za delegate. To nalogo smo
opravili na prvih sejah temeljnih
in občinske kandidacijske konfe-
rence. Na teh konferencah smo
določili kandidate za delegate in
evidentirali možne kandidate za
nosilce vodilnih lunkcij v delega-
cijah, skupščini občine in SIS.

(Nadalj. na 2. strani)



Hkrati smo pričeli z organi-
zacijskimi in tehničnimi opra-
vili za izvedbo volitev v te-
meljnih in drugih samou-
pravnih organizacijah in KS.

Volitve v združenem delu
so bile v četrtek, 9. marca
1978. Od 26.163 vpisanih vo-
livcev jih je tega dne volilo
23.483 ali 89,75 %. V 115 de-
legacijah za zbor združenega
dela je bilo izvoljenih okrog
1200 delegatov, v 260 dele-
gacijah za SIS pa več kot 1400
delegatov.

Tega dne so volili tudi za-
sebni obrtniki in pri njih za-
posleni delavci. Volilnih
upravičencev je bilo 1257,
volilo jih je952 ali 75,74%.

Volitve v krajevnih skup-
nostih so bile v nedeljo 12.
marca 1978. Poleg volitevde-
legatov za skupščino občine in
skupščine SIS smo volili tudi
delegate za družbenopolitični
zbor. Tega dne so volili tudi
zasebni kmetijski proizvajal-
ci.

Volilna udeležba in volilni
rezultati kažejo na visoko
stopnjozavesti naših delovnih
ljudi in občanov. Od 41.259
vpisanih volivcev jih je volilo
38.270 ali 92,76%. Za listo
delegatov za družbenopoli-
tični zbor je glasovalo 38.527
od tega za DPZ 36.354 ali
94,35 % volivcev. Zasebni
kmetijski proizvajalci pa so
volili takole: vpisanih je bilo
896, volilo jih je 821 ali
91,63 %. Skupaj je bilo v KS
izvoljenih v 96 delegacijah
849 delegatov.

Tako visoki rezultati, ki
uvrščajo občino na prvo
mesto v Ljubljani, so prav go-
tovo odraz dobrih priprav na
volilve. Za to gre zahvala
vsem, ki so kakorkoli pri-
pomgoli k uspehu volitev.
Hkrati pa ti rezultati zavezu-
jejo vse novoizvoljene dele-
gate, da bodo kar najbolj
tvorno sodelovali pri graditvi
in poglabljanju družbenoe-
konomskega položaja naših
delovnih ljudi in občanov.

Ob oceni letošnjih volitev
pa kaže znova opozoriti na že
stare slabosti, ki so se kazale v
nepopolnih volilnih spiskih.
bolezenskih in drugih vzrokih
neudeležbe na volitvah. Ugo-
tovljene slabosti moramo te-
meljito analizirati v sredinah,
kjer so nasiale, in se organizi-
rano lotiti njih odpravljanja.

Z izvolitvijo novih delega-
tov stopamo v drugo man-
datno obdobje delovanja de-
legatskega sistema. Delegati
prvega mandata so opravili
solidno delo in postavili trdne
temelje v srednjeročnih pro-
gramih, zakonu o združenem
delu in drugih sistemskih do-
kumentih. Tako bo lahko
kontinuirano potekal proces
nadaljnje graditve samou-
pravnega socialističnega ra-
zvoja. Na teh temeljih velja
zastavljeno delo nadaljevati
in ga s sklepnimi dokumenti
kongresov naše partije ure-
sničevati v vsakodnevnem
delu in življenju.
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